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pale Ø16

poszycie z desek

13/14x4 cm

legary podłużne

10x14 cm

dźwigary poprzeczne

10x14 cm, L= ca 130 cm

Widok z góry

Przekrój A - A

skala 1:25

A

A

Zestawienie materiałów:

Pomost nr 1

 powierzchnia poszycia pomostu: ca 24,15 m²

 legary podłużne 10x14: ca 32,2 mb

 dźwigary poprzeczne 10x14: ca 10,4 mb

 pale Ø16: 16 szt.

Pomost nr 2

 powierzchnia poszycia pomostu: ca 21,9 m²

 legary podłużne 10x14: ca 29,2 mb

 dźwigary poprzeczne 10x14: 9,1 mb

 pale Ø16: 14 szt.

Pomost nr 1

Pomost nr 2

150

A

A

Zwierciadło wody na rzędnej 88,91 m n.p.m

(na dzień 25.01.2020 r.)
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Obszar, na którym zlokalizowano pozostałości pomostu,

w postaci pali drewnianych (ca 9 szt.)

89,23

89,26

Rzędne dna w rejonie pomostu

89,26

Rzędne poszycia pomostu


